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=1
出第6次紅球為止。抽球過程中，若某次抽到紅球，且其前後的抽取結果均非紅球，則
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稱它為「獨立紅」。舉例來說，「白紅紅白藍藍紅紅黑白紅藍白紅」是一種可能的抽球過
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程，其中出現的第5、6次紅球都是獨立紅。求抽球過程中，「獨立紅」出現次數的期望

=1） 值為

24（×-1）= （X+y）（N+Y-） N（Z）=区 =1
8. 南港高工全校有男、女生各若干人，其中男生人數介於100到1000人之間。已知若從全

（Ko.%）=（3.12

叉=（3+2）
极半售中佳運两人：型两人约為男生的滕丰始為号。别企极男生其有4 人。

（Eillpsay

3+2 17+12/2 577+ 408 当n=4.2=204+ 578 =493
区：（3-2） （ky） （3,1） （17.6） （99.35） （577,204）

二、計算、證明與論述題（共44分
Pa（A）=

P，（x）= -21. 對於任意正整數n，定義多項式函數 請回答下列問題：
Pntl（x）= （P，（x））’-2

1，-2 （1）設XE（-2,2），求P.o（x）的最大值與最小值。（6分） P！（ -
根：。，却

/024 （2）求Pho（x）=0之相異實根個數。（3分） ）
28-1024 min= Fc9）= fyp= -2

Ba（X） （3）若定義Q，是Pa（x）=0的最大實根（舉例來說，a， =V2），請證明對於所有正整數n MQX

=（-2）-2=0 Cn<Cn+！＜2恆成立。（8分） 9n=/2+9m1 設9n-1<2.h22 故 =f（0=2

9=12+5=） =）9n 12+2+… h个根号）有上界2 則Qn= 2+9n<12+2=2,Yn6A.9ns2
2. 設實數a、6滿足a≥6>0且ab=2，請回答下列問題 遠够Gnti>gu” （by MI.）

a'+B
4，（H1,/-）（1）来 的最小值，以及此時的數對（a,b）。（4分） Pf: 9at-an=2+9n-9n'

a-B
=-（9n-2）（9ntl）20

maX：尹（5 X2）求5a+46的最大值與最小值，以及此時的數對（a,b）。（4分）
Min =9/ （ 6.9n20>-1）

（3） 求4a+5b的最大值與最小值，以及此時的數對（a,b）。（4分）
=） Hn elMmax辛 9ntl>9n

（4） 承上題，請寫出學生在解第（3）小題時，常見的錯誤類型或迷思概念。（4分）
min=41
（，背

3

2
在數學「直線與圓」單元中提到，坐標平面上一點P（m,n）到直線L:aN+by+C=0的距離

am+bn+C
d（P,L） = 。請回答下列問題：

Na'+B’
（a-bj+20b

（1） 請以高職一年級學生的先備知識為基礎證明上式。（5分）Q-
（2） 現有一道問題「求平面上一點P（I,2）到直線L:x+）=-3的距離。」除了使用「點到

=0-b+4
直線的距離」公式之外，請你另寫出2種給高職二年級學生的解答。（6分）

24 Q -2Q-2=0
xQ

（3）設协 PCS，言） Min=4（袋）+270

=）Q=3 +1
ab=2 6=B-

（2）

Q26
Qb=2

-9F = 470

5a+4b=k ）
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